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TIJELO IZLOŽENO ŠTETNIM ZRAČENJIMA BRANI SE TAKO DA ZATVARA ČAKRE KOJE SU IZLOŽENE

Nevidljiva zračenja mogu oblikovati naše ponašanje, raspoloženje i komunikaciju, a 
mjesto na kojem spavate može biti važnije nego što mislite. Radiestezijska mjerenja  
otkrivaju kako je energetski disbalans u prostoru skriveni uzrok napetosti među ljudima

KAD AURA PATI, PATE 
I ODNOSI S DRUGIMA 
Što mislite može li radiestezija utjecati 
na međuljudske odnose? Mnogi smatraju 
da su to prazne priče i tako ni ne znajući 
negiraju sve ono što je dio ljudskog bitka 
od doba pračovjeka. Nepoznanica su im 
također studije brojnih liječnika (primjeri-
ce dr. Ernesta Hartmanna i onkologa Egidi-

ja Ćepulića u kojoj sam i 
sama sudjelovala) 

te činjenica da 
brojne europ-
ske države 
imaju u slovu 
zakona ra-

diestezijsku 
analizu, odnosno 

provjeru zračenja 
prije gradnje kuće 
te dobivanje građe-

vinske dozvole. 
Neki od najpo-

znatijih ljudi u 
povijesti bili 

su radie-
stezisti, 

uključujući Leonarda Da Vincija, Roberta 
Boylea (osnivača Kraljevskog društva), Sir 
Isaaca Newtona, Johana Rittera (osnivača 
elektrokemije), Thomasa Edisona i Alberta 
Einsteina.  
No svakako ste čuli za bioenergiju. Možda 
ste i bili na nekom od tretmana. Neki ljudi 
jednostavno osjete promjene u svojem 
tijelu i prihvate ih bez puno razmišljanja 
dok su drugi izgubili sposobnost svjesno 
osjetiti reakcije svojeg tijela. Tijekom 
bioenergetskog tretmana, bioenergetičar 
uspostavlja balans energije unutar ljudske 
atmosfere odnosno aure te pravilan tijek 
prirodnog magnetizma u organizmu. 
Nakon takvog tretmana ljudi se osjećaju 
bolje, veseliji su, imaju više energije a 
zdravstvene tegobe se povuku. Tijekom 
prakse sam shvatila da su moji klijenti, 
iako su mogli imati ozbiljne zdravstvene 
tegobe zbog izloženosti geopatogenom 
stresu, bioenergetskim tretmanima uspjeli 
obnoviti (istina privremeno) svoje ener-
getsko polje i izbjeći ozbiljne zdravstvene 
tegobe, primjećuje Gordana Draganić, 

certificirani radiestezista zaštite prosto-
ra, član HUPED-a i Britanskog udruženja 
radiestezista. 
Isto kao što blagotvorni utjecaj bioe-
nergetskog tretmana pomaže našoj 
auri vratiti se u ravnotežu, tako i utjecaj 
štetnog radiestezijskog zračenja utječe na 
njezin disbalans. Tijekom godina primije-
tila sam da moji klijenti različito reagiraju 
kad su pod utjecajem takvog štetnog 
zračenja. Mnogi od njih, i to je najčešće, 
vrte se po krevetu, često bježe u jednu 
stranu kreveta, a drugi se vrte po krevetu 
i nemaju tako nemiran san. Ipak obje sku-
pine imaju nešto zajedničko, što bi mogli 
shvatiti kao upozorenje, a to je izraženo 
ponašanje - pasivnost ili hiperaktivnost. 
Nemir u gravitacijskom polju kojem je 
tijelo tijekom noći izloženo prenosi se 
na ponašanje osobe dok je budna. Te su 
promjene u ponašanju posebno vidljive 
kod promjene mjesta spavanja, odnosno 
boravka na odmoru ili kod kuće, selidbe 
ili promjene spavače sobe. Tako ovisno 
o kvocijentu emocionalne inteligencije, 

RADIESTEZISTICA GORDANA DRAGANIĆ:

osobe nemir koji nose u sebi, kroz svoje 
ponašanje prenose na osobe u njihovom 
okruženju: na obitelj, susjede, kolege s po-
sla. Sjećam se jednog mog klijenta koji mi 
je rekao, nakon što je duže vremena bio 
izložen zaštiti: "Znate, ne samo da je meni 

bolje i mirnije spavam, nego smo i svi mi 
ukućani mirniji i bolje komuniciramo". Bilo 
je to prije 13 godina, negdje na početku 
mog radiestezijskog rada, a danas je to 
promjena koja se stalno događa. Jedno od 
najnovijih svjedočanstava je jedno dijete u 

dobi od 13 godina koje nikako nije htjelo 
spavati u svojem krevetu, već bi po noći 
otišlo roditeljima u krevet (to se često 
događa, neki mjesečare ili pričaju u snu). 
Bio je nemiran i roditelji su probali više 
tehnika kako bi mu pomogli da se uravno-
teži. Nakon radiestezijske analize naišla 
sam na vodeni tok i Hartmannov čvor. 
U dogovoru s roditeljima stavili smo u 
njegov krevet (a da on ne zna) KMS panel 
i promjene kod spavanja bile su divne. 
Nakon tri tjedna dobivam poruku da sad 
spava u svojem krevetu i da se u njemu 
osjeća mirno i sigurno. Neka djece koja 
spavaju naizgled mirno, međutim ili su ti-
jekom dana hiperaktivna ili im se taj nemir 
u organizmu preslikava na zdravlje u vidu 
glavobolje, skolioze i slično. Zanimljiva je i 
situacija gdje su se susjedi počeli neprija-
teljski ponašati prema drugim susjedima. 
Nemir koji su osjećali u tijelu prenosio se 
na psihu. Pojava agresivnosti ili depresija 
često se događa. Nakon što je stavljena 
zaštita i oni su postali susretljiviji prema 
svojim susjedima. Kad se probudimo 
naspavani s više energije i manje bolova, 
krenemo u dan nekako lakše.
Tijekom radiestezijske analize jednog sta-
na saznala sam da je utučenog gospodina 
napustila supruga i da se preporodila od 
kad se odselila. Provjerila sam oba mjesta 
spavanja. Kod supruga je žena spavala 
na vodenom toku i Hartmannovom čvoru 
(naša studija je potvrdila da se na takvim 
mjestima javljaju teške bolesti), a njegova 
strana kreveta je bila bez štetnih radieste-
zijskih zračenja. U novom stanu mjesto 
spavanja gospođe nije bilo izloženo radie-
stezijskim zračenjima. To je situacija kad 
se jedan supružnik budi odmoran i pun 
energije, a drugi iz noći u noć gubi ener-
giju, nenaspavan je, a vrlo vjerojatno i trpi 
određene tegobe. Naravno da to nije jedini 
razlog eventualnog neslaganja u među-
ljudskim odnosima, ali nije zanemariv.

Na tu temu britanski je liječnik Walter 
John Kilner 1911. objavio knjigu, 
jednu od prvih studija u medicini, u 
kojoj je bioenergiju ljudskog tijela 
nazvao 'ljudska atmosfera' ili 'aura'. 
Studioznim istraživanjima zaključio 
je da aura ima unutrašnje i vanjske 
komponente, koje se u slučaju bolesti 
mijenjaju. Zapažanja Johna Pierrakosa, 
direktor instituta za bioenergetsku 
analizu u New Yorku, bila su vrlo bliska 

Kilnerovom. Promjene koje utječu na 
čakre i na suptilna tijela u direktnoj 
su vezi s bolestima. Mentalno tijelo 
čovjeka je polje zračenja kojim prolaze 
energetska strujanja i koje okružuje i 
prožima fizičku ljušturu. Energetska 
strujanja koje se dižu nad čelom 
nazivaju se 'čarobnjakovom krijestom'. 
(izvor Medicina spavanja Jacquesa 
La Maya). Ona se rašire kad se spoje 
energije duše i nižeg ja. Krijesta djeluje 

ŠTETNA RADIESTEZIJSKA ZRAČENJA ILI 
GEOPATOGENI STRES UTJEČU NA NAŠ ŠTIT

kao antena, hvata aktivnosti svijesti 
drugih i mentalne tokove koji na nju 
djeluju.
•	 Fizičko tijelo - dvije razine (eterična  
i čvrsta materija)
•	 Astralni plan - dva područja 
(osjećajnost i energija)
•	 Mentalni plan - sastoji se od dva 
potplana (višeg i nižeg) prema prirodi 
operacija koje se u njemu obavljaju

Različita tijela čovjeka sastoje se od iste 
supstance, od koje i kozmički planovi 
u koje su ta tijela uronjena. Prema 
tome imamo fizičko tijelo s njegova dva 

omotača (čvrsto tijelo i eterično tijelo), 
astralno tijelo sa svoja dva omotača 
(osjećajnost i energetska mreža), 
mentalno tijelo sa svoja dva područja 
(konkretnim i apstraktnim) i više gore 
putujuće biće, koje prolazi iz života 
u život i koje čine evolutivni omotač 
čovjeka. Svako od naša tri tijela zrači 
preko svojih prostornih granica, a 
ukupnost tih zračenja čine auru. Ona je 
kao i naše tijelo uronjeno u vibrirajuću 
supstancu univerzalnih planova, isto 
kao što je spužva u oceanu. Stoga 
možemo primati blagotvorna zračenja 
ili ako su u neskladu s njom, tada 

smo na udaru štetnih zračenja. Sve 
to utječe na nas nevidljivo za običnog 
čovjeka, odnosno na vitalno polje osobe 
i sva tijela koja sam spomenula na 
koje se odnosi metabolizam čvrstog i 
eteričnog tijela. Depolarizirajuća akcija 
nekog štetnog vala (radiestezijskog 
zračenja ili geopatogenog stresa) 
djeluje nepovoljno na vitalno polje. 
Na kraju u našim stanicama dolazi 
do promjene električne polarnosti 
(pozitivnih i negativnih iona). Takve 
promjene utječu da se razmjena u 
stanicama i između stanica vrši sve 
lošije. To je funkcionalni poremećaj 

za kojim slijedi organsko oštećenje 
na stanicama, koji dalje uzrokuju 
razne zdravstvene tegobe. Štetno 
radiestezijsko zračenje ili geopatogeni 
stres također utječe na čakre. Kad 
su naše čakre ili energetski portali 
tijela blokirani ili nedovoljno aktivni, 
to se preslikava na naše ponašanje, 
svjesnost ili hormone. Stoga se tijelo 
izloženo štetnim radiestezijskim 
zračenjima, gravitacijskom stresu, 
brani zatvarajući čakre koje su izložene. 
Treba voditi računa da na sve navedeno 
utječe i prehrana te kontrola emocija i 
otpuštanje stresa i zamjeranja. 
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KMS (KRISTALNO-MINERALNA SMJESA) ŠTITI OD ŠTETNIH ZRAČENJA, A TIJEKOM RUJNA JE NA POPUSTU

Svaka čakra utječe na funkciju endokrine 
žlijezde koja je uz nju povezana, uči nas 
biolog Harry Oldfield. Endokrine žlijezde 
proizvode hormone koji putuju krvotokom. 
Hormoni su kemijski glasnici čija je funkcija 
utjecati na aktivnost, rast i prehranu 
organa i tkiva u tijelu. Oni reguliraju 
i održavaju ravnotežu u unutrašnjim 
tjelesnim sustavima. Jednostavan cilj KMS 
kristalomineralne terapije je uravnotežiti 
čakru kako bi ona uravnotežila žlijezdu.

7. ČAKRA /TJEMENA/ HIPOFIZA  
glavna žlijezda koja regulira aktivnost 
većine endokrinih žlijezda - utječe na rast, 
seksualne hormone...

6. ČAKRA / ČEONA/ PINEALNA 
regulira diurnalne ritmove, (dnevne i  
noćne) obrasce spavanja

5. ČAKRA /GRLENA/ ŠTITNJAČA  
regulira opću brzinu metabolizma. Tjelesni 
metabolizam može biti prespor (u praznom 
hodu) ili prebrz (turiran)

4. ČAKRA /SRČANA/ TIMUSNA-PRSNA 
imunosni sustav; obrana od infekcija. Nisko-
aktivna - slab imunitet koji vodi u bolest. 
Pretjerano aktivan - tijelo napada samo 
sebe u stanjima poput reumatskog artritisa

3. ČAKRA /SOLARNA / NADBUBREŽNA 
ŽLIJEZDA mehanizam borbe ili bijega. 
Hiperaktivna=stres, hipertenzija (povišeni 
krvni tlak), hipoaktivne umor i bezvoljnost

2. ČAKRA /SLEZENA / GUŠTERAČA  
regulira metabolizam šećera. Razina šećera 
u krvi trebala bi biti stabilna kako bi stanice 
dobivale redovite količine energije. Previše 
ili premalo šećera može izazvati niz proble-
ma uključujući i komu.

1. ČAKRA / BAZNA / SPOLNE ŽLIJEZDE/
jajnici i testisi. Reguliranje proizvodnje sek-
sualnih hormona, estrogena i testosterona
Smatra se da energija od čakre do čakre, 
odnosno od jednog do drugog vrtloga, 
putuje rijekama zvanim meridijani. Te ener-
getske rijeke, baš kao i one obične, mogu 
teći kao male brze rječice ili kao velike 
široke spore rijeke. Meridijani se smatraju 
putovima s najmanjim električnim i drugim 
energetskim otporom. Harry Oldfield je 
na svoj način potvrdio ono što nas uči 
proučavanje akupunkture - sve životinje i 
ljudi posjeduju te kanale ili živahne rijeke 
fine energije.

Pozitivna svojstva kristala i minerala vraćaju 
organizam u balans, aktiviraju čakre i imaju 
blagotvorni utjecaj na živi organizam: biljni, 
životinjski i ljudski. Kad svoj krevet smje-
stimo na mjesto gdje je gravitacijsko polje 
stabilno, bez štetnih radiestezijskih zračenja, 
oporavak tijela teći će dinamikom koja ovisi o 
pojedincu. Međutim mi je možemo i ubrzati 
djelovanjem kristalno mineralnom smjesom. 

“Priroda nikad ne stvori dva potpuno  
jednaka ljudska bića, biljke ili kristale“ 
(iz knjige 'Nevidljivi svemir' Harryja Oldfielda)

Kristali pojačavaju energiju i mogu pretvarati 
jednu vrstu energije u drugu. Građeni su od 
atoma složenih u pravilne obrasce, a nastaju 
kristalizacijom iz tekućina ili otopina. U prirodi ih 
nalazimo posvuda – od dragog kamenja i snjež-
nih pahulja do kristala soli i šećera. Sol, primjeri-
ce, nastaje ionskim povezivanjem natrija i klora, 
a njezina kristalna mreža prenosi elektricitet 
kada se otopi u vodi, što je važno i za rad naših 
stanica. Neki kristali, poput kvarca, mogu me-
hanički pritisak pretvoriti u električnu energiju. 
Zbog takvih svojstava, drago kamenje i kristali 
stoljećima se koriste u liječenju i harmoniziranju 
energetskih polja. Harry Oldfield primijetio je da 
njihova energija može smanjiti ili ukloniti pore-
mećaje u energetskom sustavu, ponekad vrlo 
brzo. Držanjem kristala u ruci, njihove vibracije 
se mogu uskladiti s frekvencijama vašeg tijela, 
što se odražava i na moždane valove. 
U mojem dugogodišnjem radu događa se 
ista stvar, ponekad kristali djeluju toliko brzo, 
da olakšavanje pojedinih tegoba nastaje već 
nakon nekoliko minuta. Čini se da kristal kopira 
obrazac valova koji je specifičan za vas. Kad se 
kristali u KMS smjesi pritiskom tijela aktiviraju 
i počnu vibrirati, tada proizvode sekundarni 
učinak indukcijom u susjedna tkiva koja su i 
sama puna slanih (provodljivih) tekućina. Ovom 
metodom se na staničnoj razini pobuđuju 
tjelesni elektroliti, što Harry zove 'molekularna 
masaža'. Tako se promiče ravnoteža, zdravlje i 
ugoda u ljudskim bićima, životinjama i biljkama. 
Ova nježna metoda daje mjerljive rezultate koji 
se bez kristala ne bi postigli, završava Gordana.

ČAKRE I ENDOKRINE 
ŽLIJEZDE

Na slici vidimo čakre (energetske centre) i preslikavanje njihovog utjecaja na osobe kada su one otvorene ili blokirane 

AKCIJA U RUJNU ZA KMS PANEL 
Za sve čitatelje Astrala koji se jave na mantra.
kolektiv@gmail.com ili mobitel 091/6400-
696 pripremili smo 10 posto popusta na 
KMS panel koji služi za zaštitu od štetnih 
zračenja i/ili kao terapeutsko iscjeliteljski 
proizvod. Cijena panela je 200 eura, a uz ovaj 
broj Astrala možete ga naručiti za 180 eura.  

mantra.hr, mail: mantra.kolektiv@gmail.com, 091/6400-696

KAKO DJELUJU KRISTALI 
I NJIHOVA LJEKOVITA 
SVOJSTVA


